



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෙන්සිටිවය, බන්තරමුල්ල



නැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	மூக்சீ தொலைநகல் Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 266 /2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 14/02/2024 පැය 0550

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - ඌරගස්මංහන්දිය පොලිස් වසම.

ඌරගස්මංහන්දිය පොලිස් වසමේ මැන්ඩෝරාවල ප්‍රදේශයේ පහරදීමකින් බරපතල තුවාල ලබා පුද්ගලයෙකු 1990 සුවසැරිය ගිලන් රථයකින් බලපිටිය රෝහල වෙත රැගෙන යමින් සිටියදී මියගොස් ඇති බවට 2024.02.13 වන දින ඌරගස්මංහන්දිය පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වූ මැන්ඩෝරාවල, ඌරගස්මංහන්දිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු 2024.02.12 වන දින අසල්වැසි නිවසක පුද්ගලයෙකු සමඟ ගැටුමක් ඇති කරගෙන තුවාල ලබා ඇල්පිටිය රෝහල වෙත ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී, රෝහලට නොදන්වා නිවසට පැමිණ එදිනම එම පුද්ගලයා සමඟ යලිත් ගැටුමක් ඇති කරගෙන ඇත. එහිදී සිදුවූ පහරදීමකින් මෙම ඝාතනය සිදුව ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. පහරදීම සම්බන්ධයෙන් වයස අවුරුදු 41 ක් වූ එම ප්‍රදේශයේම පදිංචි සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. ඌරගස්මංහන්දිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් දකුණ දිසා අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.01.10 වන දින නවගමුව පොලිස් වසමේ තුන්අදහේන ප්‍රදේශයේදී යතුරු පැදියකින් පැමිණි දෙදෙනෙකු විසින් පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා නිලධාරීන් බව පවසා පුද්ගලයෙකු රැගෙන ගොස් වෙඩි තබා මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සිදු කිරීමේ සිද්ධිය සම්බන්ධයෙන් බස්නාහිර පළාත් දකුණ දිසා අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කරන තිබුණි. 2024.02.13 වන දින උදෑසන කාලයේ හුරිගස්වැව පොලිස් වසමේ සම්පත්ගම ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත් දකුණ දිසා අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් එම වෙඩි තැබීම සඳහා සැකකරුවන් පැමිණි යතුරු පැදියේ පැදිකරුව සිටි පුද්ගලයා අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වූ අමේපුස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගේ සිදු කරන ලද ප්‍රශ්න කිරීම්වලදී අනාවරණය වූ තොරතුරු මත මෙම වෙඩි තැබීම සඳහා භාවිතා කරන ලද බවට සැක කරනු ලබන විදේශ රටක නිෂ්පාදිත රිවෝල්වර වර්ගයේ ගිනි අවියක් සහ විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ජීව අත්බෝම්බයක් නවගමුව පොලිස් වසමේ කොරතොට ප්‍රදේශයේ පාළු නිවසක සඟවා තිබියදී සොයා ගෙන ඇත.

විදේශ රටක සැඟව සිටින සංවිධානාත්මක අපරාධකරුවෙකු විසින් මෙම සැකකරුවන් මෙහෙයවා ඇති බවට විමර්ශනවලදී තොරතුරු අනාවරණය වී ඇති අතර සැකකරු විසින් භාවිතා කළ ජංගම දුරකථනයක් හා වෙඩි තැබීමට යොදාගත් පතොරොම් වල බවට සැක කෙරෙන හිස් කොපු 03 ක්, කටුනායක පොලිස් වසමේ අමන්දොළව ප්‍රදේශයේ සැකකරු නැවතී සිටි බෝඩිමක වහලේ සහවා තිබියදී විමර්ශන නිලධාරීන් විසින් සොයාගෙන ඇත. බස්නාහිර පළාත් දකුණ දිසා අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.13 වන දින දහවල් කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ කළුපාලම ප්‍රදේශයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 900 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වන කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.14 වන අද දින අළුයම් කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ පිලපිටිය ප්‍රදේශයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 950 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වන පිලපිටිය, කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් දකුණ දිසා අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.02.13 වන දින උදෑසන කාලයේ වැල්ලම්පිටිය පොලිස් වසමේ පුවක්ගහවත්ත ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත් දකුණ දිසා අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 240 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 41 ක් වන වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

බස්නාහිර පළාත් දකුණ දිසා අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. මත්පෙති සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඇත්ගාල පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.13 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ඇත්ගාල පොලිස් වසමේ ජයමාලපුර ප්‍රදේශයේදී ඇත්ගාල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර මත්පෙති 1600 ක් විකිණීමට කටයුතු කළ සැකකරුවෙකු මත්පෙති ප්‍රවාහනයට යොදාගත් ජීප් රථයක්ද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 49 ක් වන ගෙළිඔය ප්‍රදේශයේ පදිංචි රජයේ රෝහලක සේවය කරනු ලබන ලියාපදිංචි වෛද්‍යවරයෙකි.

ඇත්ගාල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. කේරළ ගංජා තොගයක් අත්අඩංගුවට - කයිටස් පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.13 වන දින අළුයම් කාලයේ කයිටස් පොලිස් වසමේ නයනතිව් දූපතේ සුදුවැලි මුහුදු තීරයේදී කයිටස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර සැකකරුවෙකු නොමැති කේරළ ගංජා කිලෝග්‍රෑම් 20 ග්‍රෑම් 140 ක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීමට කයිටස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. වාලම්පුරියක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - දිවුලපිටිය පොලිස් ස්ථානය.

වාලම්පුරියක් රුපියල් ලක්ෂ 10 ක මුදලට විකිණීමට සූදානම් වන බවට දිවුලපිටිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත 2024.02.13 වන දින දඟවල් කාලයේ දිවුලපිටිය නගරයේදී වැටලීමක් සිදු කර සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු වාලම්පුරියක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 22 හා 31 වයස්වල පසුවන උඩුකිඳ හා වැලිමඩ ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

දිවුලපිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තිරුක්කෝවිල් පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර.

2024.02.13 වන දින දඟවල් කාලයේ තිරුක්කෝවිල් පොලිස් වසමේ තංගවේලායුධපුරම් ප්‍රදේශයේදී තිරුක්කෝවිල් පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදු කරන ලද වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන තිරුක්කෝවිල් පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 65 ක් වන වෙනකුඩිරිප්පු ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තිරුක්කෝවිල් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - උඩදුම්බර පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.13 වන දින අළුයම් කාලයේ උඩදුම්බර පොලිස් වසමේ මැදිවක ප්‍රදේශයේදී උඩදුම්බර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදු කරන ලද වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 55 ක් වන මැදිවක, උඩදුම්බර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

උඩදුම්බර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කන්දකැටිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.13 වන දින සවස් කාලයේ කන්දකැටිය පොලිස් වසමේ මහකැලේ ප්‍රදේශයේදී කන්දකැටිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදු කරන ලද වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන කන්දකැටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කන්දකැටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. විදුලි සැර වැදී පුද්ගලයන් දෙදෙනෙකු මියයාම - වාලච්චෙන පොලිස් වසම.

2024.02.13 වන දින උදෑසන කාලයේ වාලච්චෙන පොලිස් වසමේ ඊව්වයිඅඩ් ප්‍රදේශයේ අනවසරයෙන් කුඹුර ඉඩමකට ඇද තිබූ අලි වැටකින් විදුලි සැර වැදී එම කුඹුරු ඉඩමේ වැඩ කරමින් සිටි පුද්ගලයන් දෙදෙනෙකු මියගොස් ඇති බවට වාලච්චෙන පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරුවන් අවුරුදු 21 හා 51 වයස්වල පසුවන කුඩුම්බිමලේ සහ කෝරාවලී ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මෘත ශරීර හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර වාලච්චෙන රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. සිද්ධිය සම්බන්ධයෙන් මෙම කුඹුරු ඉඩමේ හිමිකරු පොලිසිය විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. වාලච්චෙන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. බෝට්ටුවක් පෙරළී දියේ ගිලී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - එරාචූර් පොලිස් වසම.

2024.02.13 වන දින දහවල් කාලයේ එරාචූර් පොලිස් වසමේ කළුන්කේනි මුහුදු තීරයේදී ධීවර කටයුතු සඳහා ගිය බෝට්ටුවක් පෙරළීමෙන් පුද්ගලයෙකු මුහුදට වැටී ඇත. පසුව ප්‍රදේශවාසීන් විසින් මෙම පුද්ගලයා ගොඩට ගෙන මාවඩ්වෙම්බු රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන සිංහාරතෝප්පු, කළුන්කේනි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මාවඩ්වෙම්බු රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. එරාචූර් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. පිළිස්සීමක් හේතුවෙන් පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - කිරින්ද පොලිස් වසම.

2024.02.12 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කිරින්ද පොලිස් වසමේ පොල්බිදිවල ප්‍රදේශයේදී නිවසට ගිනි ඇවිලී පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට කිරින්ද පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 65 ක් වන පොල්බිදිවල, කිරින්ද ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු තනිව නිවසේ ජීවත් වූ පුද්ගලයෙකු වන අතර නිවසේ තිබූ කුප්පි ලාම්පුවක් පෙරළීමෙන් නිවසට ගිනි ඇවිළී මෙම අනතුර සිදුව ඇති බවට පොලීසිය සැක කරනු ලබයි. මෘත ශරීරය හමිබන්නොට රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කිරිින්ද පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

15. නාඳුනන මළ සිරුරක් - මීටියාගොඩ පොලීස් වසම.

2024.02.13 වන දින දහවල් කාලයේ මීටියාගොඩ පොලීස් වසමේ සිනිගම මුහුදු තීරයේ නාඳුනන මළ සිරුරක් ඇති බවට මීටියාගොඩ පොලීසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

රූප විස්තර මරණකරු වයස අවුරුදු 50 ත් 60 ත් වන අතර, උස අඩි 05 අඟල් 04 කි. කොණ්ඩය සුදු පැහැති වන අතර, අවසන් වරට කලු පැහැති දිග කලිසමක් සහ කලු ස්කිනර් එකක් හැඳ සිටී.

මෘත ශරීරය හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර බලපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මීටියාගොඩ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

16. බඹර ප්‍රහාරයක් - මැදගම පොලීස් වසම.

2024.02.13 වන දින දහවල් කාලයේ මැදගම පොලීස් වසමේ මැදගම නගරයේ පිහිටි පාසලක බඹර ප්‍රහාරයක් හේතුවෙන් පිරිමි ළමුන් 10 දෙනෙකු, ගැහැණු ළමයෙකු, ගුරුවරයන් තිදෙනෙකු සහ පිරිමි පුද්ගලයෙකු තුවාල ලබා මැදගම රෝහලට ඇතුළත් කර ඇත.

එක් දරුවෙකු වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා බිබිල රෝහල වෙත මාරු කර යවා ඇත. තුවාල ලැබූ ළමුන් 04 ක්, ගුරුවරුන් දෙදෙනෙකු සහ පිරිමි පුද්ගලයා ප්‍රථිකාර ලබා පිටව ගොස් ඇත. මැදගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.